

Sted: Ullevaal stadion - NSF
Dato: 11. mars 2025, 18:00
Deltakere: Tommy Rovelstad (daglig leder), Ingrid Magritt Heggebø Lutnæs (styrets leder), Finn Espen Sællæg (styremedlem), Geir Olsen (styremedlem), Hege Margrethe Furfjord (styremedlem), Karianne Løken (styremedlem), Kristian Kjelman (styremedlem), Mette Sannes (styremedlem), Morten V Eriksen (styremedlem) og Christine Fossaa Utne (varamedlem)
Deltok ikke: Linda Vist (styrets nestleder), Carlo Brömel (styremedlem) og Tobias Torrissen (varamedlem)
Møteleder: Ingrid Magritt Heggebø Lutnæs

Alle de formelle krav til innkalling og antall deltagere er oppfylt. Styrebehandlingen ble gjennomført som et møte.

1. Godkjenning av innkalling og agenda - Beslutning

Innkalling og agenda til styremøtet, med tilhørende dokumentasjon, ble lagt frem for godkjenning.

Det ble fattet følgende vedtak:

Innkalling og agenda til styremøtet, med tilhørende dokumentasjon, godkjennes.

2. Godkjenning av protokoll fra forrige styremøte - Beslutning

Protokoll fra forrige styremøte ble gjennomgått og godkjent etter en kort diskusjon.

Det ble fattet følgende vedtak:

Protokoll fra forrige styremøte godkjennes.

3. Status økonomi - Informasjon

- Administrasjonen informerer om justering i budsjettet med høyere inntekt pga renteinntekt + støtte til driftskost (reise) for SKU i Oslo
- Det vedtas en sum for 2025 som skal deles mellom grener og para ut i fra forventet deltakeravgiften og budsjett 2025 på 480 000,-
 - Administrasjonen setter vedtatt sum i ny modell og informerer styret og regnskapskontoret om grenenes summer for tildeling i 2025
 - Budsjett 2025 oversikten oppdateres i Orgbrain dokumentene

4. Status Kretsleder - Diskusjon

- Kretsleder informerer generelt fra arbeidet i de 3 delprosjektene arbeid så langt.
- Administrasjonen lager en mappe for deling for alle styrets medlemmer der høringsuttalelsene fra delprosjektene legges inn når de kommer.
- Booke møterom for kretsens delegater til ekstraordinærtskiting for å sitte sammen under tinget på teams

5. Status Oslo SkikretsTing 2025 - Diskusjon

- Administrasjonen skal i etterkant av styremøte sende ut invitasjon til skikretstinget 2025
- Administrasjonen skal i etterkant av styremøte sende ut info til klubbene om valg og valgkomiteen i Oslo skikrets.
- Ordenskolegiet og administrasjonen sender ut info til klubbene om nominering til hedersbevisning fra sine grener
- Administrasjonen sender ut Årsberetningen fra 2024 til styrets medlemmer som påminnelse til den nye for 2025

6. Oppfølging av strategi fra Norges skiforbund - Diskusjon

- Hege informerte om tanker og forslag på videre fremdrift på arbeidet til styret og fortsetter og lage et oppsett som skal brukes for en oversiktlig strategi og handlingsplan for styret, administrasjonen og grenene.
- Hege kobler på relevante ressurser og personer fra styret og administrasjonen i det videre arbeidet.
- Ønsker er å også sette lys på psykisk helse i ny plan
- Administrasjonen deler en mappe på sharepoint for arbeid med strategi/handlingsplan + høringene til delprosjektene.

7. Innkjøp av bil (henger) til administrasjonen - Diskusjon

- Det må settes opp en tydelig beskrivelse om behov
- Dyrere med bil pga drift etc.
- Det er ikke nok dager i oversikten fra SKU for å kunne forsvare innkjøp av en bil
- Sette opp tydelig pris tilbud og estimert forbruk på henger og bil

Administrasjonen kommer tilbake med en mer konkret sak.

Oppfølgingssak

- Det må settes opp en tydelig beskrivelse om behov
- Dyrere med bil pga drift etc.
- Det er ikke nok dager i oversikten fra SKU for å kunne forsvare innkjøp av en bil
- Sette opp tydelig pris tilbud og estimert forbruk på henger og bil

Administrasjonen kommer tilbake med en mer konkret sak.

Ansvarlig for oppfølging: Tommy Rovelstad

Oppfølgingsdato: 29. apr. 2025

8. Rekruttering - Informasjon

Mette informerer om rekrutteringsarbeidet i kretsen

SKU ønsker å få satt ned et rekrutteringsutvalg i Oslo skikrets hvor en representant fra hver gren er med. Det trengs ikke å være styrets gren representant men en engasjert person fra miljøet. Dette for å forsterke rekrutteringsarbeidet i skikretsen og at alle da blir med og blir hørt. Dette er gjort i flere andre kretser i NSF med positiv tilbakemelding og engasjement.

Oppfølgingssak

Mette informerer om rekrutteringsarbeidet i kretsen

SKU ønsker å få satt ned et rekrutteringsutvalg i Oslo skikrets hvor en representant fra hver gren er med. Det trengs ikke å være styrets gren representant men en engasjert person fra miljøet. Dette for å forsterke rekrutteringsarbeidet i skikretsen og at alle da blir med og blir hørt. Dette er gjort i flere andre kretser i NSF med positiv tilbakemelding og engasjement.

Ansvarlig for oppfølging: Mette Sannes

Oppfølgingsdato: 29. apr. 2025

9. Para - Informasjon

Ansvarlig for para informerte om aktivitet og planer

10. Anlegg - Informasjon

Anleggs ansvarlig var ikke med på dagens styremøte og info blir flyttet til neste møte

11. Grener

- Ingrid ønsker å bli invitert inn på vårmøtene til grenene. Har takket ja til alpint og langrenn som er de eneste som har planlagt p.t.

12. Eventuelt - Informasjon

Ingen saker.

Det var enstemmighet i alle avstemningene.

* * * * *

11. mars 2025

Ingrid Magritt Heggebø Lutnæs

Finn Espen Sælleg

Geir Olsen

Hege Margrethe Furfjord

Karianne Løken

Kristian Kjelman

Mette Sannes

Morten V Eriksen

